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Дух Святий

Останній раз слова проговоривши,
Останній помах Рук...і Богочоловік,
Братів і учнів на землі лишивши,
Вознісся в неприступний,Отчий світ.

Апостоли стояли і дивились,
Відходив як їх Вчитель,їхній Друг.
Від розставання їх серця німіли
І від печалі в'яло все навкруг.

Та зазвучало ангельське враз слово:
-«Оцей Ісус,Який пішов від вас,
В такому образі верне́ться знову,
Яким ви бачили Його в цей час!...».

І підбадьорившись цією вістю, 
Пішли апостоли в Єрусалим.
Перебували разом і чекали,
Що обіцяв Спаситель дати їм.

Благав Син в Батька й Він проявив Милість,
Святого Духа благодать послав.
День наступив-зішестя ось звершилось,
Народження Христовій Церкві дав!

Із то́го дня епоха ця настала,
На цій проклятій і хворій Землі.
В серцях людських віра зерном зростала,
Любов з надією за нею йшли у слід.

-«Вкладу в вас Дух Мій!...»-обіцяв Спаситель
І Дух Святий Святим вогнем Своїм,
В храми́ну грішника спустився вище
І в Храм Завіту освятив її!

Оселю світлу у творінні но́вім,
Знайшов Владика Триєдиний знов.
Щоб той, хто нині примирившись з Богом,
Небесну пізнавати став Любов!

З людиною заговорила Вічність,
Прекрасно,аніж мати,у ту мить.
Очищеного серця слух ритмічний,
Мова любові здатна розуміть!
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О чуєш грішнику, твоє сирітство,
Пропало,зникло немов сірий дим.
Верховне вже тобі дано Батьківство,
Христовим Духом,Славним і Святим!

Ти чистий,щоби добрими плодами,
Твоє земне життя повним було.
Щоб ароматом Божими ділами,
Для всіх людей і пахло і цвіло!

Ти є збережений від світу злого,
Щоби дійшовши по шляху земнім,
Зміг з радістю зустрітися ти з Богом,
Достойно увійти у Вічний Дім!

Твій Керівник тебе всюди проводить,
Скрізь перепони й тисяч перешкод.
І погляд над тобою Він не зводить,
Веде через велику кількість вод!

Якщо спіткнешся-Він підніме знову,
Він  біля тебе є,біля мене.
Тільки поклич Святе ім'я Христове -
Й пітьму яскраве Світло віджене!

Коли лякаючі до тебе біди,
Підступлять чи скорботи надійдуть,
То ти Втішителю про це повідай
І Божі Руки страх цей проженуть!

Не забувай-в тобі перебуває,
Христовий Послане́ць-це Дух Святий.
Тож хай подяки пісня не змовкає,
За Дар оцей,безцінно Дорогий!

Хай чується в земних всіх володіннях,
Жертва свята освячених всіх вуст:
-«Великий,Славний Пан і Бог спасіння,
Отець і Дух Святий і Син Ісус!...». Амінь
   
Автор-Анна Лукс;
Переклад Ангеліни Ющук  
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